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La journée en général 
 

1. Journée bien organisée, j’ai bien aimé les rencontres par pôles, peut-être le temps 
consacré a-t-il été trop court. 
 

2. Très belle organisation et animation. J’ai apprécié la méthodologie 
 

3. Journée riche et de ce fait, enrichissante. 
 

4. Surtout, ne pas laisser retomber sans fruits cette journée ! 
 

5. 1ere formation pour moi et grande découverte ! 
 

6. Très beau temps de formation ! J’ai apprécié d’avoir un temps d’échange par pôle ! 
 

7. Très intéressant par la relecture du vademecum. Les échanges nous aident à savoir 
 comment collaborer entre nous. 
 

8. Bonne idée, les échanges par pôles. 
 

9. Très belle formation, beaucoup de propositions pour l’EAP, J’ai appris beaucoup de 
choses ! Importance de se nourrir de la Parole de Dieu/ charité, amour/humilité/ entraide/ 
accueillir les personnes sans les juger. 
 

10. Je suis très contente de la journée et j’aimerais que cela puisse encore avoir lieu ! 
 

11. Merci à notre évêque pour la gratuité du repas C’est une reconnaissance, un 
encouragement et un beau témoignage de partage matériel pour tous ces bénévoles sans 
qui notre Eglise ne serait pas ce qu’elle est… 
 

12. Bon complément des sessions antérieures. 
 

13. Utiliser mieux Eglise en Meuse comme relais entre tous, y faire remonter les informations, 
les expériences de tous. 
 

14. Que les EAP deviennent vraiment des équipes d’animation et non plus de coopération… 
Cela doit encore être travaillé ! 
 

15. Journée très intéressante, mais qui ne répond pas vraiment à mes attentes ; je ne sais pas 
comment marcher avec mon équipe d’EAP. Cette journée m’a néanmoins permis de mettre 
des mots sur les maux qui nous divise (manque de confiance, absence de projet commun, 
problèmes matériels prenant le dessus sur la mission) Beaucoup de questions en suspens, 
sans réelles réponses, mais constat que ces difficultés existent dans plusieurs paroisses 
(pôle annonce). Comment s’ouvrir aux Mouvements quand l’EAP n’arrive pas encore à 
trouver un rythme de croisière ? pour avancer ensemble ? 
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Liens EAP-CDP 
 

1. Urgence de faire des liens CDP-EAP… 
 

2. Ce serait bien que chaque EAP connaisse son référent CDP 
 
 

Les tables rondes 
 

1. Tables rondes = formidables ! 
 

2. Bonne sensibilisation des EAP aux réalités du diocèse et des services, cela ouvre à une bonne 
collaboration ! 
 

3. La table ronde a permis une belle présentation, merci à tous les acteurs 
 

4. Je remarque que plusieurs services ou mouvements parlent « d’écoute sans juger »… C’est un 
besoin pour rencontrer et écouter les personnes séparées ou remariées… N’y aurait-il pas 
quelque chose à monter ensemble pour la pasto des familles ? (avec le CLER, par exemple) 
 

5. Bonne idée que ces tables rondes : dynamiser les liens avec les paroisses et meilleure 
connaissance des différents services 
 

6. C’était intéressant de connaître les différentes personnes responsables des services 
 

7. Merci à tous les intervenants, j’ai appris beaucoup de choses. 
 

8. Merci, on connaît mieux les associations qui ont été présentées et les personnes également. 
 

9. Merci pour la variété des témoignages tous étayés concrètement. Cela a renforcé le besoin de 
communiquer avec les services et mouvements divers et de faire des EAP un carrefour 
d’échanges (on commencera petit) 
 

10. Présentation des différents services au cours des tables rondes =intéressante : On a découvert 
des Services peu connus car on n’en entend peu parler. 

 

11. Merci d’avoir donné la parole aux différents mouvements et services de notre diocèse. 
 

12. Découverte plus approfondie des différentes pastorales dans le diocèse, très enrichissant avec 
des éclaircissements ! 
 

13.  C’était vraiment une journée enrichissante avec les petits groupes de partage du matin et l’ 
apport d’info sur les intervenants de l’après-midi, diversité d’ engagement CCFD,  jeunes.. 

 
Remerciements 
 

L’équipe de Formation est chaleureusement remerciée 
 
 


